

选美冠军和狱警男友约会遭劫杀

■ 两人遇害后，尸体被分别抛在安徽宣城和芜湖
■ 警方4天破案，两名嫌犯在睡梦中被抓

小云今年21岁，南京高淳人。年轻漂亮的她是2010年高淳“荷花仙子”选美大赛冠军，即将成为高淳广播电视台女主播。小王今年23岁，江苏泰州人，年轻帅气的他去年刚考入南京司法系统，成为南京高淳一监狱的公务员。

半年前经人介绍，两个年轻人坠入爱河。4月5日，两人开车外出约会时，被两名劫财的歹徒盯上，不仅财物和轿车被抢，还被歹徒带至安徽境内杀害，并抛尸在宣城和芜湖。4月7日，警方就锁定了作案嫌疑人，并于9日上午将两人缉拿归案，目前案件正在进一步审查中。

□快报记者 李绍富

»情侣消失

“荷花仙子”和狱警热恋



小云年轻漂亮 资料图片

据知情者介绍，遇害的女孩小云今年21岁，是高淳本地人。从2009年开始，为推动旅游产业发展，高淳举办了荷花节。去年秋天，相关部门决定在荷花节期间举办第二届江南·高淳荷花仙子之“我是淳妹子”评选活动。

在那次评选活动中，当时20岁的高淳陶瓷公司职工小云，以清新靓丽的形象获得冠军。此后，这位“荷花仙子”多次到当



快报记者 李绍富 摄 制图 李荣荣

两人开车去约会再也没回来

“如果不出事，小云4月6日应该来电视台办理相关入职手续，并开始上班。哪知道当天没等到她本人来，到了下午，他父亲到单位说人失踪了。”高淳县广播电视台办公室徐主任所说的“出事”，指的是发生4月5日的一起劫杀案，遭遇不测的正是小云和男友小王。

4月5日正值清明节放假，小王并没有回泰州老家，而是借着休息的机会到高淳玩，顺便正式拜访女友小云的家人。4月5日，小王在小云家吃过午饭后，小云开着她的本田轿车，带着家人一起外出游玩。

在高淳几个风景区转悠了一圈，下午4点左右，为了给两个年轻人留出空间，小云的家人提出先回家。孝顺的小云便和男

友一起，开车将家人送回家。分别前，小云告诉母亲，自己和男友不回家吃晚饭，让大家不要担心，晚上她会早点回家休息。可到了晚上10点，小云和男友仍不见踪影，母亲拨打女儿的电话，虽然电话能通，但一直无人应答。

两个热恋中的年轻人外出游玩，回家晚点也很正常。当晚，小云的母亲并没多想。第二天上午，她再拨打女儿和男友的电话，发现两人电话均已关机。到了中午，小云的母亲做好了一桌菜，可女儿和男友还是没回来。下午3点左右，女儿和男友仍不见踪影，电话依旧处于关机状态。小云的母亲担心出意外，便向高淳县淳溪镇派出所报警。

»4天擒凶

4月6日 监控显示：车驶往安徽方向

高淳县淳溪镇派出所接到报警后，初步认定两人失踪可能是一起案件，决定立案调查，并将情况汇报给了县公安局刑侦大队。

得知两人下午驾车外出后，民警立即搜集了两人所驾车辆的信息，寻找案件突破口。4月6日晚上，警方通过分析，发现两人驾车去固城湖风光带游玩的可能性极大，因为那一带眼下已是桃红柳绿，是年轻人恋爱的首选地。

警方通过调取路面监控视频，发现4月5日晚9点5分，小云

的车出现在高淳双高路。随后，警方继续扩大监控范围，发现9点20分左右，小云的车经过固城路段出城，驶往安徽方向。

结合前期的调查，民警认为，小云和小王的失踪极不正常，被侵害的可能性较大。高淳县公安局相关领导得知情况后，立即抽调了多名精干警力，组成专案组调查此事。专案组在对现有的线索展开进一步调查的同时，将两人的信息录入失踪人员库，并将相关信息向附近其它地区公安机关发了协查通报。

4月7日~8日 情侣的尸体在安徽被发现

4月7日，警方经过大量排查，并采取一系列技术性侦查工作后，初步断定家住高淳的邢某军和邢某杏两人存在重大作案嫌疑。两人同住一个村，邢某军今年32岁，1996年12月曾因盗窃入狱两年。邢某杏今年41岁，1999年曾因盗窃入狱两年。

经过一系列的侦查，警方虽然初步锁定了有重大作案嫌疑的邢某军和邢某杏，但失踪的两人还一点消息没有，案件侦破遇到了麻烦。4月8日上

午，正当案件侦破看似陷入僵局的时候，安徽警方传来消息：安徽宣城市和芜湖市分别发现一具尸体，与警方平台失踪人员库里高淳警方发布的小云和小王信息很像。接到消息后，专案组立即分头赶至安徽宣城市和芜湖市，辨认尸体身份。

后经高淳警方确认，安徽警方发现的两具尸体，正是4月5日晚外出未归的小云和小王。随后，专案组又得到消息，安徽铜陵警方发现了失踪人员小云的轿车。

»新闻延伸

出事地点人少 情侣喜欢去闲逛

昨天下午，在知情者的指引下，记者来到了小云及其男友被劫持的淳溪镇红沙咀路段。此处位于固城湖畔，风景优美，空气清新。“这里白天人不多，晚上人更多，主要是一些情侣开车来玩。”在附近闲逛的周先生称。

昨天下午，在湖边漫步在花草之间的情侣还不少。问及“荷花仙子”小云的事，不少情侣都表示已经听说。“太可惜了，她可是我们高淳的名人，听说马上要到县电视台当主播了。”

一些情侣还表示，他们以后无论是开车外出，还是步行外出，都会加强防范。停车时也得锁好车门，车内尽量不存放任何贵重物品。

为何得财还杀人

有知情者在网上发帖称，当晚8点左右，小云开车和男友到了淳溪镇红沙咀路段的诸家码头边的公园附近时，停车后在车上聊天。两犯罪嫌疑人早就预谋抢劫，每个停着的车子车门都去拉，正好小云的车门未锁。于是，两犯罪嫌疑人便从小云和小王的身上搜出了1000多元现金，然后把他们绑了起来。

不少得知此事的人认为，普通的情侣被抢案件，一般不会导致两条人命的惨案。他们估计这起抢劫案，与两人的特殊身份有关，尤其是小王狱警的身份，才导致行动者过分紧张，进而杀人灭口。对此，高淳警方予以否定，警方表示，从目前的审讯情况来看，这起案件是偶发案件，抢劫者作案后都不知道小云去年“荷花仙子”冠军的身份。

(文中当事人为化名)
(凌先生线索费120元)

»网友声音

去年的荷花仙子决赛场上，我给她拍了很多照片。我把每一张照片都精心制作好了发到她的邮箱，她回我：感谢叔叔。可万万没有想到，这竟然是孩子留在我邮箱的最后一句话。

——“怪交”

晚上开车停车一定要记得要锁门，晚上不要去偏僻的地方，平时多学点逃生自救的技巧，也许这种遗憾会少发生点儿。可惜了，帅哥美女。

——“helloca”